
20.03.01 Техносферная безопасность 

Образовательная программа: Защита в чрезвычайных ситуациях 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (качество 

реализации программы и преподавательская деятельность в рамках этой 

ОП) все опрашиваемые студенты оценили как полную (рис.1).  

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/


 

Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами высоко – средний балл 5 из 5 

максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся готовы 

рекомендовать университет родственникам и знакомым для получения 

профессионального образования. 

В целом, обучающиеся продемонстрировали достаточно высокий 

уровень лояльности и удовлетворенности. В ходе опроса обучающиеся 

каких-либо замечаний и пожеланий по реализации образовательной 

программы не высказали. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили одну дисциплину, входящую в состав 

образовательной программы, ответив на вопросы анкет (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Профилактические мероприятия в ЧС 

 
В ходе опроса замечания и пожелания по реализации дисциплины 

указаны не были. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 14 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

85,7% респондентов условиями реализации образовательной программы и её 

репутационными характеристиками. Несколько меньше опрошенные 

преподаватели удовлетворены содержанием (ОП актуальна, обеспечивает 

подготовку востребованного специалиста, к её проектированию 

привлекаются работодатели) и образовательным процессом в рамках 

оцениваемой программы (обучающиеся мотивированы на успешное освоение 

образовательной программы, демонстрируют успешное освоение 
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универсальных общепрофессиональных и профессиональных компетенций, 

участвуют в научных исследованиях, конференциях); по этим критериям 

полностью удовлетворенных преподавателей, участвующих в опросе, 

оказалось лишь 71,4 %.  

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания усовершенствование 

материально-технической базы образовательной программы, обеспечение 

аудиторий мультимедийным оборудованием.  

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  

 Казенное учреждение Воронежской области "Гражданская оборона, 

защита населения и пожарная безопасность Воронежской области" 

 АНО "Противопожарная защита" 

 Главное управление МЧС России по Воронежской области 

 ООО "Сервис-Безопасность" 

 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

представителей работодателей образовательной программой по всем  

критериям оценивания. 
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В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы  высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний требует 

проведения дополнительной работы по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 


